
                                                                                                                                                          

 

 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN RECIBIDAS DURANTE EL MES DE OCTUBRE DEL 2018 

 
FOLIO DE LA 
SOLICITUD 

FECHA DE 
PRESENTACIÓN 

DE LA 
SOLICITUD 

CONTENIDO DE LA SOLICITUD RESPUESTA OTORGADA 

ST/UJ/UT/00737418/0
30/18-MOD 

 

03 de octubre del 
2018 

 

“Por medio del presente solicito la 
siguiente información REGISTRO DE 
LAS ACTIVIDADES TURÍSTICAS DEL 
MES JULIO-AGOTO EN EL ESTADO DE 
SAN LUIS CAPOTAL. DEL PRESENTE 
AÑO… 
 

Respecto a “Por medio del presente solicito la siguiente información 
REGISTRO DE LAS ACTIVIDADES TURÍSTICAS DEL MES JULIO-
AGOTO EN EL ESTADO DE SAN LUIS CAPOTAL. DEL PRESENTE 
AÑO...”; con fundamento en el artículo 150 de la Ley en materia y 
toda vez que no se identifica de manera clara a ¿Qué tipo de 
actividades turísticas se refiere?, como lo es, por mencionar 
algunas, el registro de turistas, actividades de promoción 
turística, tipo de actividad del turista o tipos a los que se 
refiere, por ello y atendiendo al precepto jurídico invocado, es 
necesario que aclare a que refiere su petición; por lo que, se le 
solicita que en un término de hasta diez días hábiles, indique otros 
elementos, corrija los datos proporcionados, o bien precise uno o 
varios requerimientos de información.  

ST/UJ/UT/00737518/0
31/18-MOD 

 

03 de octubre del 
2018 

 

"Listado de hoteles en San Luis 
Potosí, Capital.” 

Me permito manifestar que se adjunta al presente el Inventario 
Hotelero de la ciudad de San Luis Potosí, consistente en una foja 
útil por su anverso en formato .pdf, el cual es susceptible de 
impresión. 

ST/UJ/UT/00744118/0
32/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

Copia simple de proyecto completo 
del sendero planeado para Cerro de 
San Pedro-Armadillo de los Infantes
• Copia Plano de sendero completo 
del sendero planeado para cerro de 

Me permito manifestar que la Dirección de Planeación, Información 
y Análisis hizo llegar a esta Unidad a mi cargo, la información a la 
que refiere en su solicitud de origen, como lo es:  

 Copia simple del proyecto (5 planos) 



                                                                                                                                                          

 

San Pedro-Armadillo de los Infantes.
• Copia de la información de donde 
van a ser los recursos que se van a 
aplicar al sendero planeado para 
Cerro de San Pedro-Armadillo de los 
Infantes. 
• Copia del acta de autorización de 
cabildo de municipio de Cerro de San 
Pedro, para la realización del sendero.
• Copia de documento donde conste 
la autorización de los ejidos 
involucrados en el proyecto e 
información de lo que aporta cada 
ejido, Cerro de San Pedro, Cuesta de 
Campa, Monte Caldera”
También por lo que hago los 
siguientes cuestionamientos:
“¿Bajo qué argumentos se admiten a 
particulares dentro del proyecto?, 
¿estos que aportan? y ¿con qué 
finalidad se incluyen? ¿Cuál es la 
función que tiene el Honorable 
Ayuntamiento de Cerro de San Pedro? 
 

 Copia de Segunda Sesión ordinaria 2018 del Comité de 
Desarrollo Regional para las zonas mineras en el Estado de 
San Luis Potosí (recursos a aplicar en el sendero)  

 Carta de interés y apoyo para el proyecto en mención, de la 
Presidencia Municipal de Cerro de San Pedro, de fecha 7 de 
marzo del 2018 

 Acta de presentación del Proyecto “Sendero del Capitán de 
cerro de San Pedro a Armadillo de los Infante, tramo 19km” 
de fecha 7 de marzo de 2018. 

Finalmente, respecto a los cuestionamientos a los que se hace 
referencia en la petición de origen, las contestaciones se 
desprenden de la lectura del Acta de presentación del Proyecto 
“Sendero del Capitán de cerro de San Pedro a Armadillo de los 
Infante, tramo 19km” de fecha 7 de marzo del 2018. 
 

ST/UJ/UT/00744918/0
33/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

“¿Cuál es el recorrido histórico que se 
ofrece a los turistas?”  
 

Me permito manifestar que esta Dependencia no es competente 
para conocer de su solicitud de información, siendo el Ayuntamiento 
de San Luis Potosí a través de la Dirección de Turismo de 
conformidad con el artículo 8 fracción XVII del Reglamento de 
Turismo del Municipio de San Luis Potosí. Por lo que con 



                                                                                                                                                          

 

fundamento en el artículo 158 de la Ley en materia, le proporciono 
los datos del sujeto obligado que de acuerdo con sus facultades y 
atribuciones, le corresponde atender su solicitud de información. 
Responsable de la Unidad de Transparencia: Lic. Pammela Méndez 
Cuevas. Domicilio: Unidad Administrativa Municipal. Blvd. Salvador 
Nava Mtz. No. 1580, Tel. 834.54.00 Horario de Atención: Lunes a 
Viernes de 8:00 a 15:00 hrs. http://sanluis.gob.mx/     correo 
electrónico: transparencia@sanluis.gob.mx 

ST/UJ/UT/00745018/0
34/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

“¿Quién es el titular de la Secretaría 
de Turismo del Gobierno del Estado 
de San Luis Potosí?” 
 

Me permito informar que, el titular de la Secretaría de Turismo es el 
C. Arturo Esper Sulaimán. 
 

ST/UJ/UT/00745118/0
35/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

“¿Cuántos turistas se registraon en 
San Luis Potosí en el 2017?” 
 

Le informo que de acuerdo a la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado, la información solicitada es 
considerada como “pública de oficio”, conforme a los artículos 84 
fracción XXXVI. Estadísticas de cualquier tipo que hayan generado 
en cumplimiento de sus facultades, competencias y/o funciones y el 
artículo 85 apartado I inciso T1.  Información estadística sobre las 
actividades económicas vinculadas al turismo; la cual puede ser 
consultada en la Plataforma Estatal de Transparencia en la página 
web de la CEGAIP (http://www.cegaipslp.org.mx/) y cuyo link 
directo a la información misma que puede ser susceptible de 
descarga e impresión es 
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98
625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDo
cument, la cual refiere el comportamiento del Sector Turismo 
durante el año 2017.  

http://sanluis.gob.mx/
http://www.cegaipslp.org.mx/
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument


                                                                                                                                                          

 

ST/UJ/UT/00746118/0
36/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

“1.- ¿Número de turistas que recibió 
en el mes de junio del presente año 
de San Luis Potosí?” 
 

Me permito informarle que el número de turistas hospedados en 
hoteles en el mes de junio del 2018, que esta dependencia tiene 
registro, es de 146,650 personas.  

 

ST/UJ/UT/00746218/0
37/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

PRIMERO: con cuantos pueblos 
mágicos cuenta San Luis Potosí y cuál 
es nombre de cada uno. 
SEGUNDO: derrame económico de 
turistas en el Estado de San Luis 
Potosí” 
 

Respecto a la petición, de solicitud: “PRIMERO: con cuantos pueblos 
mágicos cuenta San Luis Potosí y cuál es nombre de cada uno…” 
 
Me permito manifestar que el estado de San Luis Potosí tiene dos 
pueblos mágicos, Real de Catorce y Xilitla.  
 
Ahora bien, referente a “…SEGUNDO: derrame económico de 
turistas en el Estado de San Luis Potosí” 
 
Le informo que de acuerdo a la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado, la información solicitada es 
considerada como “pública de oficio”, conforme a los artículos 84 
fracción XXXVI. Estadísticas de cualquier tipo que hayan generado 
en cumplimiento de sus facultades, competencias y/o funciones y el 
artículo 85 apartado I inciso T1.  Información estadística sobre las 
actividades económicas vinculadas al turismo; la cual puede ser 
consultada en la Plataforma Estatal de Transparencia en la página 
web de la CEGAIP (http://www.cegaipslp.org.mx/) y cuyo link 
directo a la información misma que puede ser susceptible de 
descarga e impresión es 
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98
625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDo
cument, la cual refiere el comportamiento del Sector Turismo 
durante el año 2017.  

http://www.cegaipslp.org.mx/
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/48530778e27c06dd86258301000b5c3e?OpenDocument


                                                                                                                                                          

 

ST/UJ/UT/00746318/0
38/18-MOD 

 

04 de octubre del 
2018 

“En relación con la cantidad de visitas 
turísticas que se tuvo en el primer 
semestre del año 2017 al estado de 
San Luis Potosí ¿Qué tipo de registro 
se tiene y cuál fue el aumento o 
disminución en porcentaje respecto 
del primer semestre del año 2018? 

Me permito informarle que el número de turistas hospedados en 
hoteles en el primer semestre del 2017 fue de 839,410 personas; 
mientras que los turistas hospedados en hoteles en el primer semestre 
del 2018 fue de 891,810 personas. Por lo que la variación del primer 
semestre 2018 contra el primer semestre del 2017 es de 6.2%.  
 

ST/UJ/UT/00755418/0
39/18-MOD 

 

 

08 de octubre del 
2018 

1.- Solicito de favor información y/o 
mapa de dónde a dónde abarca el 
centro histórico de San Luis Potosí, en 
cuanto extensión y calles. 2. Si existe 
diferencia entre la denominación 
centro histórico de San Luis Potosí o 
centro de San Luis Potosí, en cuanto a 
la extensión, si la hay, ¿cuál es la 
diferencia?  

“1.- Solicito de favor información y/o mapa de dónde a dónde 
abarca el centro histórico de San Luis Potosí, en cuanto extensión y 
calles…”   Referente a este punto, me permito proporcionarle la liga 
electrónica del mapa del Centro Histórico de San Luis Potosí, cuyo 
material puede ser descargado y susceptible de impresión 
http://www.visitasanluispotosi.com/Principal/Descargables/CentroHi
storico.pdf 

“2.- Si existe diferencia entre la denominación centro histórico de 
San Luis Potosí o centro de San Luis Potosí, en cuanto a la 
extensión, si la hay, ¿cuál es la diferencia? En lo concerniente a este 
punto, esta Secretaría de Turismo, no es competente para 
proporcionarle esa información, por lo que de conformidad con la 
Ley Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia 
(INAH), es esta Dependencia a quien de acuerdo con sus facultades 
y atribuciones, le corresponde conocer su requerimiento; por lo que 
con fundamento en el artículo 158 de la Ley de Transparencia, le 
proporciono los datos de contacto del Instituto referido. Domicilio: 
Arista 933 Col. Barrio de Tequisquiapan, San Luis Potosí, San Luis 
Potosí México, C.P. 78230 , Tels. (444) 813 49 41 y 813 48 31  

http://www.visitasanluispotosi.com/Principal/Descargables/CentroHistorico.pdf
http://www.visitasanluispotosi.com/Principal/Descargables/CentroHistorico.pdf


                                                                                                                                                          

 

www.inah.gob.mx 

ST/UJ/UT/00760818/0
40/18-INF 

 

09 de octubre del 
2018 

“¿Cuál es el presupuesto de 
asignación que tiene su Secretaría 
para el año 2018?
¿Cuál es el presupuesto de asignación 
que tiene para el año 2018 en cada 
uno de los siguientes conceptos: 
Capítulo 3000 (SERVICIOS 
GENERALES), Capítulo 4000 
(TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 
SUBSISDIOS Y OTRAS AYUDAS) y 
capítulo 6000 (INVERSIÓN PÚBLICA)?
Requiero la información de manera 
digital, no quiero que redirijan al 
sipot”   
 

Al respecto me permito informarle que el presupuesto anual 
asignado para el 2018 es de $64, 634,535.94 (Sesenta y cuatro 
millones, seiscientos treinta y cuatro mil quinientos treinta y cinco 
pesos 94/100 M.N.).  Ahora bien, relativo al monto del presupuesto 
por capítulo, y toda vez que, la información que requiere es 
considerada por la Ley en la materia, como pública de oficio, de 
acuerdo al artículo 84 fracción XXVI inciso a) Información financiera 
de presupuesto asignado anual y la fracción XXXVII inciso a) 
Informe de avances programáticos o presupuestales, balances 
generales y estados financieros y que puede acceder a ella a través 
de los siguientes links 
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98
625817700671a6a/523dd3d4aa03928a8625831b005bc66b?OpenDo
cument y 
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98
625817700671a6a/c1439aa0b3b015308625831b005e1f53?OpenDoc
ument;, la cual es susceptible de descarga e impresión; sin 
embargo, exceptuando ello, y atendiendo al principio de 
accesibilidad de la información, se adjunta al presente en formato 
.xls, los formatos del articulo 84 fracción XXVI inciso a) y fracción 
XXXVII inciso a). 

ST/UJ/UT/00811318/0
41/18-INF 

15 de octubre del 
2018 

Con que recursos contaron en el año 
2018, provenientes de fondos o 
fideicomisos en su Secretaría? 

Al respecto me permito informarle que la Secretaría de Turismo no 
cuenta con recursos provenientes de fondos o fideicomisos.  

http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/523dd3d4aa03928a8625831b005bc66b?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/523dd3d4aa03928a8625831b005bc66b?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/523dd3d4aa03928a8625831b005bc66b?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/c1439aa0b3b015308625831b005e1f53?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/c1439aa0b3b015308625831b005e1f53?OpenDocument
http://cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/c1439aa0b3b015308625831b005e1f53?OpenDocument


                                                                                                                                                          

 

En relación a lo anterior ¿Cuánto 
recurso proviene de cada uno de los 
fondos o fideicomisos y en qué 
capítulos está divididos? Requiero la 
información de manera digital, no 
quiero que redirijan al SIPOT” 
 

 

ST/UJ/UT/00842518/0
42/18-INF 

 

22 de octubre del 
2018 

EL PRESUPUESTO 2018 QUE TIENE 
ASIGNADO LA DEPENDENCIA PARA 
COMUNICACIÓN SOCIAL, DIFUSIÓN 
DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD 
GUBERNAMENTAL, ACTIVIDADES  , 
ENTRE OTRAS QUE SE DIFUNDEN EN 
RADIO, TV, MEDIOS IMPRESOS, 
INTERNET U OTROS MEDIOS 
COMPLEMENTARIOS. 
 

Al respecto me permito informarle que a la fecha en la Secretaría de 
Turismo, no se cuenta con presupuesto asignado por este concepto 
para el periodo 2018. Asimismo, atendiendo al principio de máxima 
publicidad, así como a la mejor orientación del peticionario 
establecido en el artículo 158 de la Ley de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública del Estado, hago de su conocimiento que, la 
entidad competente encargada  de ser el enlace entre el Poder 
Ejecutivo, los titulares de las dependencias de la administración 
pública estatal y los medios masivos de comunicación, conforme a 
su decreto de creación de fecha 01 de julio del 2002,  es la 
Coordinación General de Comunicación Social, por lo que, dicha 
solicitud deberá dirigirla a esa Coordinación, permitiéndome 
proporcionar los datos correspondientes: Titular de la Unidad de 
Transparencia de la Coordinación: C.P. Edilberto Tapia Hernández. 
Domicilio: Vicente Guerrero 515, primer piso, Zona Centro, San Luis 
Potosí, SLP. Tel.+52(444)8100816  email: 
unidaddeinformacioncgcs@gmail.com 

ST/UJ/UT/00843418/0
43/18-INF 

23 de octubre del 
2018 

Buenas tardes, mi petición de acceso 
es enfocada al pasado Festival de la 
Cantera de San Luis Potosí en su 

Me permito manifestar que esta Dependencia no es competente 
para conocer de su solicitud de información, ya que el Festival de la 



                                                                                                                                                          

 

 tercera edición  2018, realizado en la 
capital potosina.. Mi pregunta es la 
siguiente: ¿Cuáles y cuantos son los 
INGRESOS y EGRESOS de dicho 
festival; durante la realización de la 
celebración y como son utilizados 
esos fondos? 
 

Cantera es un evento organizado y difundido por e H. Ayuntamiento 
de San Luis Potosí, siendo ésta, la dependencia competente para 
conocer su solicitud. Por lo que con fundamento en el artículo 158 
de la Ley en materia, le proporciono los datos del sujeto obligado 
que de acuerdo con sus facultades y atribuciones, le corresponde 
atender su solicitud de información. Responsable de la Unidad de 
Transparencia: Lic. Pammela Méndez Cuevas. Domicilio: Unidad 
Administrativa Municipal. Blvd. Salvador Nava Mtz. No. 1580, Tel. 
834.54.00 Horario de Atención: Lunes a Viernes de 8:00 a 15:00 
hrs. http://sanluis.gob.mx/      correo electrónico: 
transparencia@sanluis.gob.mx 

ST/UJ/UT/00855218/0
44/18-INF 

 

25 de octubre del 
2018 

En base al Art. 84 de la Ley de 
trasparencia y acceso a la información 
publica del Estado de San Luis Potosi, 
solicito información de la Fracción 
XXIX que conforma los Gastos de 
Publicidad Oficial Utilización de 
Tiempos Oficiales en Radio y TV del 
1er. y 2do. Trimestre del 2018, gastos 
de publicidad y tiempos utilizados en 
cada publicidad así como sus facturas 
con los tiempos contratados y 
devengados, en espera de esta 
información quedo en espera. 
 

Atendiendo al principio de máxima publicidad, así como a la mejor 
orientación del peticionario establecido en el artículo 158 de la Ley 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, 
hago de su conocimiento que, la entidad competente encargada  de 
ser el enlace entre el Poder Ejecutivo, los titulares de las 
dependencias de la administración pública estatal y los medios 
masivos de comunicación, conforme a su decreto de creación de 
fecha 01 de julio del 2002,  es la Coordinación General de 
Comunicación Social, por lo que, dicha solicitud deberá dirigirla a 
esa Coordinación, permitiéndome proporcionar los datos 
correspondientes: Titular de la Unidad de Transparencia de la 
Coordinación: C.P. Edilberto Tapia Hernández. Domicilio: Vicente 
Guerrero 515, primer piso, Zona Centro, San Luis Potosí, SLP. 

http://sanluis.gob.mx/
mailto:transparencia@sanluis.gob.mx


                                                                                                                                                          

 

Tel.+52(444)8100816 email: unidaddeinformacioncgcs@gmail.com 

ST/UJ/UT/00873118/0
45/18-INF 

 

30 de octubre del 
2018 

Por medio del presente solicito saber 
el número de películas que se han 
realizado en este estado a nivel 
nacional como extranjera durante los 
años 2015, 2016 y 2017. 
 

Respuesta en proceso 

ST/UJ/UT/00873418/0
46/18-INF 

 

30 de octubre del 
2018 

Por medio del presente solicito saber 
el número de telenovelas y series que 
se han realizado en este estado a 
nivel nacional como extranjera 
durante los años 2015, 2016 y 2017 
 

Respuesta en proceso 

ST/UJ/UT/00873518/0
47/18-INF 

 

30 de octubre del 
2018 

Por medio del presente solicito saber 
el número de documentales que se 
han realizado en este estado a nivel 
nacional como extranjera durante los 
años 2015, 2016 y 2017 

Respuesta en proceso 

ST/UJ/UT/00873718/0
48/18-INF 

 

30 de octubre del 
2018 

Por medio del presente solicito saber 
el presupuesto asignado por parte del 
gobierno estatal a la Comisión Estatal 
de Cine para los años 2015, 2016 y 
2017; así como también el número de 
personal que tuvo la Comisión Estatal 
de Cine en los años 2015, 2016 y 
2017 
 

Respuesta en proceso 



                                                                                                                                                          

 

 


